

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво

Оновлена освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» за спеціальністю 025 Музичне мистецтво розроблена та реалізується у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка відповідно до стандарту вищої освіти та вимог сучасного мистецького ринку праці. Містить комплекс матеріалів та документів необхідних для її успішної реалізації.

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» розрахована на 90 кредитів та містить всі види освітньої діяльності, які необхідні для досягнення визначених результатів навчання.

Структура ОПП включає загальну інформацію, мету, характеристику, опис особливостей викладання, програмні компетентності та результати навчання, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми, перелік основних компонентів освітньої програми, структурно-логічну схему та форми підсумкової атестації здобувачів вищої освіти, та вимоги до присвоєння професійної кваліфікації.

Метою освітньої програми є підготовка високопрофесійних фахівців, які володіють навичками концертно-виконавської / композиторської / диригентської / музикознавчої / дослідницької / педагогічної / звукорежисерської / менеджерської діяльності у сфері музичного мистецтва.

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» вміщує побажання стейкхолдерів та дозволяє забезпечити культурно-мистецькі заклади Сумського регіону висококваліфікованими фахівцями даного напрямку.

Таким чином я вважаю, що освітньо-професійна програма виконана у відповідності до вимог вищої освіти у галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 025 «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доктор мистецтвознавства, професор,
професор кафедри музичного мистецтва
Харківського національного університету
імені Г. С. Сковороди, заслужений діяч мистецтв України
Марія Калашник



Підпис *Марія Калашник*
засвідчується зяв. зягя. 02.12.2023 12:55:55